

“不用找了，算我再献点爱心”

2000份义卖报纸销售一空，不少市民买报时都坚持不要找零

本报7月3日讯 近日，本报报道了烟台支教志愿者和贵州、甘肃贫困学生们的故事，引发众多市民关注。不少市民纷纷拨打本报热线，加入爱心义卖活动。3日，本报记者与志愿者们一起走上街头义卖报纸。在得知卖报收入将全部捐给山区的孩子们后，市民踊跃购买，2000份报纸销售一空。

烟台大学阳光爱心社、西望桥公益组织、鲁东大学生命科学学院、烟台职业学院等学生集体报名，加入志愿者队伍。3日，本报记者与志愿者们分别在工商学院、烟台大学、汽车总站、图书馆、鹿鸣小区、烟台职业学院、开发区工程职业技术学院7个地点开展卖报活动。

义卖开始后，市民听到此次活动是给山区的孩子们圆梦后纷纷购买报纸。这其中也有上班族、店主、学生、环卫工人、农民工等等，不少人拿出1块钱只要1份报纸，坚持不要找零。不少读者说，“不用找了，算我再献

点爱心。”一位环卫工在得知《齐鲁晚报》慈善义卖后递上一元钱，山东工商学院爱心社卖报志愿者给她找钱，她都不要，只是说：“捐钱就行，也不多。”

除了参与义卖的志愿者外，本报热线967066还接到了不少读者来电，纷纷要求加入义卖活动。有市民希望能带孩子们一起来义卖，有在机关单位工作的公务员也提出要参与义卖活动，但因为本次义卖安排在周二，他们只好放弃，并建议本报将义卖活动定在周末举行。

除此之外，还有不少市民打电话来，提出要给贫困山区孩子们捐赠新书包。此次用于义卖的2000份报纸，在志愿者和热心读者们的支持下销售一空。所得钱款和募集的书包等将全部交由支教团队带给山区的孩子们。如果您想给山区的孩子们募捐，请拨打967066及时与本报联系。募捐活动，截止到7月15日结束。

市民一口气买4份报纸 志愿者感叹报纸好卖

“给我来四份报纸！”3日上午，在烟台大学义卖报纸的志愿者们遇到不少慷慨解囊的市民。得知义卖是给山区的孩子购买书包，有的市民一次买下多份报纸，有的则特意出几倍价格购买报纸。“市民们这么积极，报纸真是太好卖了。”志愿者霍福欣说。

早晨7点半，烟台大学阳光爱心社和中国农大赴雅安实践小队的8名志愿者来到烟台大学附近义卖报纸。在烟台大学校园内，一位市民看到志愿者，主动走上前说：“你们是义卖的志愿者

吧，给我来四份报纸。”随后，他掏出3元钱说，“就这些零钱了，都给你们吧。”志愿者拿出6份报纸递给他，但这位先生只收下4份，“买太多就浪费了，卖给其他人吧。”

有不少市民花1元钱、2元钱买一份报纸。“买一份报纸，就是对山区孩子的一份支持。”市民王先生说。

仅花了40分钟，8名志愿者就卖完了所有报纸，大家欣喜地发现卖报所得比预计收入多了不少。“咱的报纸太好卖了，好心市民真是不少。”志愿者赵思德说。

500份报纸被提前预定 烟台职业学院学生献爱心

500份报纸，不到1个小时就被烟台职业学院的学生们买光了。在得知是用来义卖的报纸后，有的班级用班费为全班每人买了一份《齐鲁晚报》。

3日中午1点左右，烟台职业学院1号教学楼前，聚集了此次参加义卖的42名学生。他们告诉记者，在2日晚上得知义卖活动后，就立刻发动了同学订购报纸。当听到义卖所得都要捐给山区的孩子们时，学生们都很积极地购买。

殷丽萍是新闻采编与制作的大一学生，班里的同学知道她今天义卖后，便提出用班费给每位同学买份。

报纸的建议。“我们也是新闻专业的，多看看报纸，也能多学习一些新闻方面的知识，了解很多时事。”最终，殷丽萍为40名同学每人买了一份3日的《齐鲁晚报》。

而该校韩国语专业的学生则订购了375份当天的《齐鲁晚报》。义卖的消息不断通过学生们口口相传，船舶系、公管系等十三个系的同学都提前列订购报纸。

12点50分左右，记者一行人到达学校后，参与义卖的同学就开始帮忙插报、点数。之后，这500份报纸就被订购的学生全部领走了。



▲早上7点，山东工商学院的志愿者领完报纸、售报带准备售报。



▲志愿者正在爱心售报。



▲7岁小读者买报献爱心。

大男生卖报有技巧 靠诚意打动市民心

上午7点半开始，记者同几名鲁东大学的学生以及志愿者们在青年路中医世家站点参加义卖活动。一个小时下来，每位学生都取得了不错的成绩。

刚开始的时候，记者还担心这几名看起来有些腼腆的学生能不能胜任工作，然而他们在短短几分钟内就打消了记者的顾虑。身高1米8多的大小伙子，一改先前腼腆的形象化身爱心大使，“大姐，我们《齐鲁晚报》正在做一个爱心义卖活动，给山区的孩子们募捐书包。只要您花5毛钱买份报纸，他们离新书包就更进一步，您愿意帮助他们吗？”肖阳昭的话让每个路过的人都不忍拒绝。

尽管才8点多，天气就

已经很热了，不大一会儿功夫，大学生志愿者们就出了一身汗。远处，一个高高瘦瘦的身影在人行路上来回穿梭，忙碌地向路人们展示他手中的报纸，不停向他们介绍着义卖活动。不一会儿，手中的报纸卖光了，就返回来取了继续走远，这个人就是柴伟。

有一位市民很高兴地拿出一块钱来向志愿者买报纸，可是这时志愿者手里没有零钱可以找给这位市民了，支援者正在为难的时候，这位市民说：“不用找了，我再多献一份爱心，再多买一份报纸就是了。”还有一位市民告诉记者，虽然家里已经订阅了《齐鲁晚报》，但是为了献一份爱心，今天就再多买一份《齐鲁晚报》。

征集志愿者义卖捐赠爱心书包 报名者请拨打967066

本报7月3日讯 为了爱心志愿者们的愿望，更为那些渴望知识的孩子，让他们在艰难上学的道路能轻松，哪怕一点点。即日起，本报征集爱心志愿者，与本报采编人员一起走上街头为孩子义卖募捐。

本报为此次义卖将提供免费的报纸，志愿者所卖的报纸收入将全部用于为贫困山区学生们购买书包和文具，随后由各大高校的支教团队带到需要的孩子手中。

如果您也想给这些孩子献一份心力，请您拨打967066，加入我们的团队。如果您愿意为孩子捐赠一个爱心书包，也请您拨打967066告诉我们，在大山里的一条陡峭上路，将有一个孩子因您的慷慨而感受到生活中的美好！

本版文字及照片由本报记者苑菲菲侯艳艳
钟建军孙健见习记者于飞实习生张倩
王永军共同采写和拍摄



山东海峡国际旅行社有限公司

国家旅游局特许出境旅游业务
国家AAAAA级旅行社

海峡国旅与韩国群山政府联合推出·韩国首尔、群山、全州双飞四日游
发团日期：7月16、23日
游首尔·着韩服·逛世界名品免税店双飞三日休闲游
发团日期：7月13、20日
畅游首尔·玩转济州·浪漫韩国四飞四日游
发团日期：7月13、16、23、26日
畅游首尔·逛济州·品韩餐超值四飞五日游
发团日期：7月19、22日
畅游首尔·逛济州·加勒比海世界·爱宝乐园亲子四飞六日游
发团日期：7月22日
更多国际、国内、周边精彩线路 请关注：<http://kh5.xknet.cn>
承接韩国各种会议、考察、旅游等项目 代办各国旅游签证
咨询电话：4000777446 6262200 6260077
地址：芝罘区西盛街第一大道502室（大润发西侧）

招虎山 办事处电话：15615652344
这个暑假看亚沙！
快乐在一起！Share the joy!
海阳招虎山：亚沙会龙舟、划水两项比赛场地！
百合花谷：国家二级珍惜濒危植物！（招虎山西线）
河清岛公园：目前国内最大、北方唯一的沙雕艺术主题城市公园！
河清岛体育场：第三届亚沙会开闭幕式场地，河清岛的东南端是第三届亚沙会火炬塔，2012年6月16日，海阳亚沙会的圣火在这里熊熊燃起。火炬塔作为永久的景观予以保留！
渤海国旅：6266688 青岛国旅：6633222 烟台永安：6249996
海亚国旅：6220139 烟台空运：2121300 烟台旅：6247534
阳光国旅：6642466 南鹰国旅：6377410 云帆国旅：6588151